
  

            VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 08/02/2023  
  

L’anno duemilaventitrè, il giorno otto del mese di febbraio si è adunato, in seduta 

ordinaria, su convocazione del Presidente del 31/01/2023 REGINT/2023/7, per trattare 

e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis il Consiglio della V 

Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo.   

 

Presiede l’adunanza il Vicepresidente Lo Sardo assistito, in qualità di Segretario, dal 

Funzionario Amm.vo Dr.ssa Patrizia Ciaperoni 

  

Procedutosi alle ore 10,39 all’appello nominale, risultano presenti i Conss. 

Altadonna Salvatore, D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta,  

Figuccia Marco, Grasso Davide, Lucido Roberto e Stabile Francesco.  

  

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

La Cons. Di Gesù chiede ai sigg. Consiglieri di essere cortesemente puntuali ai lavori 

d’aula 

 

Il Presidente Lo Sardo interviene, precisando che in giornata odierna ha ricevuto una 

richiesta cumulativa da parte dei Consiglieri, per ritardare l’orario di inizio dei lavori 

in aula e ribadisce che lui stesso era pronto all’orario della convocazione 

 

Il Cons. Altadonna chiede, anche a nome di altri Consiglieri, notizie sull’interpellanza 

di cui al P.3 all’O.d.g.: Interpellanza a firma dei Conss. Grasso, Altadonna, Di Gesù 

e Di Prima ad oggetto: “Esecuzione Lavori edili nei pressi di Via Castellana angolo 

Via Bronte” - Prot. N. 931311 Del 15/09/2022- 

 

Il Cons. Altadonna chiede altresì, se ci sono novità per quanto concerne l’impianto di 

riscaldamento delle Scuole La Pira, Gabelli e Manzoni e precisa che, a risoluzione del 

problema inerente la Scuola Manzoni, basterebbe semplicemente posticipare l’orario 

dello spegnimento dei riscaldamenti, poiché nel pomeriggio vi sono attività musicali.  

 

Il Presidente Lo Sardo nomina, con l’assenso del Consiglio, scrutatori i Conss. Di 

Prima, Lucido e D’Agostino 

 

Il Cons. Altadonna rappresenta che era stato dato mandato alla Commissione Attività 

Culturali, di riunirsi in merito all’apertura pomeridiana della Biblioteca e propone di 



chiudere la seduta di Consiglio affinchè i componenti della Commissione Cultura 

chiedano informazioni al Responsabile della Biblioteca, precisamente in merito ai 

contratti, all’orario di servizio del personale e al numero di persone attualmente 

impegnate in Biblioteca  

 

Si dà atto che alle ore 10,52 escono i Conss. Grasso, D’Agostino, Figuccia e Stabile   

 

Si dà atto che alle ore 10,54 esce la Cons. Di Gesù           

 

Il Presidente Lo Sardo, pur tenendo in considerazione la richiesta avanzata dal 

Cons. Altadonna, si accorge visivamente che non ci sono le condizioni per proseguire 

i lavori in aula e dichiara chiusa la seduta alle ore 10,55 

 

 

 

               Il Segretario                                                                   Il Presidente  

          Funzionario Amm.vo                                                  F. Umberto Lo Sardo  

       Dr.ssa Patrizia Ciaperoni         
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